Oo0pa3sen OmJieTa BCTYNIUTEIbHOT0 UCNIBITAHUSA MO (PU3UKeE
g nocrynawmux B Cudl'YTHU na 6a3e cpeanero o01ero u Bbiciero 00pa3oBaHus

TpebdoBanus k opopmiaeHn0 padoTel: Bo écex 3adauax (kpome 10-u 11-1 12-11) neobx00umo evibpame
O0OUH UNU HECKONbKO 8APUAHMOB OMEEmMa U3 NPeONONCEHHbIX Ul 8NUCAmMb Npasuibhblll omeem. B 3adauax 10,
11,12 neobxo0umo oams pazeeprymoe peuierue u npukpenums Qatii ¢ peueHuem.

1.  JIBwkeHue MarepuaibHOW TOYKM 3aJaHO ypaBHeHHeM: UL = 8 — 2t,M/c. Onpenenutb MOMEHT
BpPEMEHH, KOI'JIa CKOPOCTh paBHa HYJIIO. (5 0aysioB)

i 6 c.
r lc.
i 2c.
. 4c.

2. JlBa Tena OMMHAKOBOM MACCHI ABMKYTCS HABCTPETY APYT C IPYrOM CO CKOPOCTSAMH
V1 ¥ V2. OnpeaenuTh UMITYIILC TE HOoce Heynpyroro yaapa. (M1 =mz =1 kr, v1 =4 m/c, v2 =2 m/c). (5
0aJlIoB)

1 kr-m/c.
2 KT-M/C.
3 kr-M/c.
6 Kr-M/C.
3. Teno maccoii 1 kr, GpoIIEHHOE ¢ YPOBHS 36MJIM BEPTUKAIILHO BBEPX, yIano obpaTHo. Ilepen ymapom

0 3eMJII0 OHO UMelo KuHeTHuecKyto sHepruio 200 . C kakoit CKOPOCThIO Te0 ObUIO OpOLIeHO BBEPX?
ConpoTuBieHreM Bo3yxa npenedpeus. (5 0anio)

5 m/c.
10 m/c.
15 m/c.
20 m/c.

4.  YactoTa 5NeKTPOMATHUTHBIX BOJH paBHa 6-10% 't Onpenenuts amuHy BomHbl. CKOPOCTH
NEKTPOMATHUTHBIX BOJH paBHa 3-108 m/c. (5 6amios)

5107, M
7,5-10%, m
2:10%2 , M
510, M
5.  Pa3HOCTb MOTEHIHUATIOB MEXKIY IIACTHHAMH IIIOCKOTO BO3IYIIHOTO KOHIeHcaTopa paBHa U =

90 B. ITnoutaas kaxaoi muacTuael S = 60 cm?, 3apsa Ha muactuHax  =1071° K. Onpenenuts, Ha KakoMm
PACCTOSHHUH APYT OT ApyTa HAaXOAATCs IiacTHHbl. B cucteme CU £=8,85-10712 d/M. (8 6amnos)

OTtBerT: [ ]

6. IIpu KOPOTKOM 3aMBIKAHHH BBIBOJOB IaIbBAHUYECKOTO JIEMEHTA CHJIa TOKa B 1ienu pasHa 2 A. Ilpu
MOJIKJIFOUEHUH K BBIBOJAM rajlbBAHMUECKOIO DJIEMEHTA 3JIEKTPUYECKOMN JIAMIIBI, AJIEKTPUYECKUM
conpoTtuBieHueM 3 Om cuia Toka B 1ienu pasHa 0,5 A. Ilo pesynpTaTam 3THX SKCTIEPUMEHTOB OIPEICIINTE
O/1C ranbBaHUYECKOTO deMEHTA. (8 OaJIoB)

OTBer: [ ]




7.  Ompenenuts conpoTuBieHne Rap Mexay kiiemMamu A 1 B B cxeme, H300paKeHHOMN Ha PUCYHKE.
Benuunna conpotusienus R=20 Owm. (8 6ayioB) R
3R[ 3R 3R A

4R

= B

OTser: ( )

8.  Ilepuox momypacnazia saep pagdoakKTUBHOIO U30Tona BucMyTa 19 mun. Yepes kakoe Bpems
pacnazgetcs 25 % saep BucMyTa B uccienyemom obpasie? (OTBeT naTh B MUHYTaX.) (8 6amioB)

OTger: ( ]

9. B oagHOPOJHOM MarHWTHOM T0JI€, HHIYKIHS KOTOporo 1,67 Ti. mpoToH ABHXKETCS
MEPICHIUKYIISIPHO BEKTOPY MAarHUTHON MHIIYKITUU B 110 OKPYKHOCTH paamycoM 5 MM. Ompeenure
CKOPOCTh MPOTOHA. (8 0aIoB)

10. Ilpu nabmonenuu doroddderra UCIOIH30BAIH IUIACTUHY U3 MeTajuia ¢ padoToi Beixona 2,0 3B.
DTy IIACTHHY OCBEIATH CBETOM dacToToi 8 - 10 ', 3aTeM M3MeHMIN 4acToTy yBennumB B 2 pasa. Bo
CKOJIBKO pa3 U3MEHSTCS IIPU 3TOM MaKCUMaJIbHAs! CKOPOCTh BBUICTAIOIINX U3 METaJlIa (POTOIICKTPOHORB?
(12 6annoB)

[Tpukpenuts ¢aii: [ ]

11. Ha audpakunoHHYIO pEIIeTKy C NepHOAOM | MKM HOPMaJIbHO Ma/aeT IMy4OK CBETa, COCTOSIIUIN 13
doTonos ¢ mmmymscom 2,2 1072'kr-m/c. Tloj KakuM yIiIoM @ K HAMPABJIEHUIO MaeHHs MydKa
HaOmroaeTcst TUGPaKIMOHHBIN MakcuMyM BTOporo nopsiika? (12 6anios)

[Ipukpenuts ¢aiin: [ ]

12. B BepummHax KBajpaTa pacioyio>KeHbl TOUEUHbIE 3apsaabl (1, 02, 03, a (D------- Pa;
abCOMIOTHBIE BEMMUMHBI KOTOPHIX OJMHAKOBHEI 1 paBHbI 10™° Ki1, cropona |
KBajpata, a = 0,2 M. 3HaKM 3aps/10B MOKa3aHbl HA pUCYHKE. ONpenenuTh :
HaANpPsDKEHHOCTD B LIEHTpE KBajpara. (16 6amios) :

[Ipukpenuts ¢aiin: [ ]



